

# για αυγή να μην είναι χρυσή!



ΠΕΝΥ ΚΩΣΤΑ & ΣΟΥ ΘΛΙΒΕΡΗ:

## Στόχος η δημιουργία Κέντρου Επαφής

Η Πένυ Κώστα κι η Σου Θλιβέρη είναι γνωστές για την ενδιαφέρονσή τους με τα παροικιακά και κοινοτικά μας πράγματα. Στην εκδήλωση του Σαββάτου υποδέχονταν τον κόσμο στην είσοδο του «Vault» και μας μίλησαν για τον στόχο της δημιουργίας του Κέντρου Επαφής για τους νεοφερμένους Έλληνες, αλλά και την προσπάθεια της οργάνωσης Είμαστε Όλοι Έλληνες να ενημερώσει το αυστραλιανό κοινό για την πραγματική εικόνα της σημερινής Ελλάδας και του Έλληνα.

Η Πένυ Κώστα μας είπε: «Κάνουμε μία εκδήλωση με ομιλίες, τραγούδια και BBQ για να μιλήσουμε για την σημερινή κατάσταση στην Ελλάδα και να ενημερώσουμε τον κόσμο. Στόχος μας είναι να συγκεντρώσουμε χρήματα ώστε να δημιουργήσουμε ένα Κέντρο Επαφής για όλους τους συμπατριώτες μας που έρχονται από την Ελλάδα για να ξαναξεκινήσουν τη ζωή τους. Θέλουμε να τους υποστηρίξουμε και να τους βοηθήσουμε όπου χρειάζεται, όπως σε θέματα στέγασης, Παιδείας, κ.α. Στόχος μας είναι να μπορούν να έρχονται στο Κέντρο Επαφής, όπου θα υπάρχουν πολλά έμπειρα άτομα για να τους υποστηρίξουν και βοηθή-



σουν». Ακολουθώντας, η Σου Θλιβέρη τόνισε: «Χρειάζεται ενδιαφέρον και διάθεση για να γίνει κάτι θετικό. Το έχουν ανάγκη όσοι έρχονται σήμερα από την Ελλάδα κι εμείς πρέπει να είμαστε εκεί, δίπλα τους, να τους στηρίξουμε. Είναι πολύ σημαντικό αυτό. Σημαντικό είναι επίσης αυτό που προσπαθούμε να κάνουμε, δηλαδή να ενημερώσουμε τον κόσμο για την πραγματική εικόνα της Ελλάδας και του Έλληνα. Να ανατρέ-

ψουμε όλα αυτά τα ψέμματα και τις βλακείες που ακούμε. Θέλουμε να βγάλουμε προς τα έξω την αλήθεια. Αυτός είναι ένας από τους σκοπούς μας. Άλλωστε ονομαστήκαμε Είμαστε Όλοι Έλληνες γιατί αυτή τη στιγμή σε πολλές χώρες του κόσμου, ακόμη κι εδώ στην Αυστραλία, είμαστε όλοι στην ίδια κατάσταση. Το κατεστημένο μας θέλει δέσμιους αυτής της κατάστασης. Αυτή είναι η Νέα Τάξη πραγμάτων».



ΕΝΑ ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

## Σαν τον καραγκιόζη

Μουσική: Διονύσης Σαββόπουλος  
Διασκευή στίχων: Νίκος Αντώνογλου  
Ερμηνεία: Ελένη Ελεθεριάς - Κωστακίδου,  
Νίκος Αντώνογλου

Στην εκδήλωση ακούσθηκε και το γνωστό τραγούδι του Διονύση Σαββόπουλου, με διασκευασμένους όμως τους στίχους του (από τον Νίκο Αντώνογλου), ώστε να αντανακλά τα σημερινά... καραγκιοζιλίκια. Σημειώνουμε ότι ο Νίκος Αντώνογλου ζήτησε προκαταβολικά από σκηνής συγνώμη από τον Διονύση Σαββόπουλο για την διασκευή των στίχων, ενώ το κοινό επιβράβευσε την προσπάθεια με ένα θερμότατο χειροκρότημα. Ιδού οι στίχοι:

Κείνο που μας τρώει, τίποτα δεν μας σώζει  
που μας καταντήσανε σαν τον Καραγκιόζη.  
Το μνημόνιο στήσανε στις δικές μας πλάτες  
οι άπληστοι της τρόικα κι άλλοι ομοϊδέατες.

Αχ φτωχή μου Ελλάδα, βγήκες στο κλαρί  
πως σε έχουν έτσι καταντήσει;  
Οι τρεις νταβατζήδες κι η Χρυσή Αυγή  
τώρα σαν πουτάνα σ' έχουν ντύσει, σ' έχουν ντύσει...

Αντώνης Σαμαράς, Βαγγέλης Βενιζέλος  
και μαζί τους η ΔΗΜΑΡ μας φτάσανε στο τέλος.  
Το κακό όμως άρχισε πιο πριν με τον Γιωργάκη  
που σαν καλό παιδί είπε το ποιηματάκι.

Meine Liebe Μέρκελ ζήτη μου ότι θες  
εγώ για σένα πάω και στον τάφο.  
Ούτε το μνημόνιο δεν χρειάζεται να δω  
με κλειστά τα μάτια το υπογράφω, το υπογράφω...

Βρ' Έλληνα φτάνει πια, κάν' τους όλους πέρα  
κι ακόμα μια φορά φώναξε «αέρα»!  
Τι θα πει Έλληνας πρέπει να τους πούμε  
και οι τρεις της τρόικα να πάν' να γαμ...θούνε...

Μόνο έτσι η Ελλάδα ίσως να σωθεί  
από την βρωμιά που μας μαστίζει  
Διώξτε τους αχρείους από την Βουλή  
για να πάψει ο τόπος να μυρίζει, να μυρίζει...

Κι όσο για τον Πάγκαλο που είπε με καμάρι  
πως μαζί τα φάγαμε, χάσου βρε γομάρι!  
Οι 300 τά 'δωσαν όλα στις Θερμοπύλες  
ενώ ετούτοι στην Βουλή είν' όλοι ξεφτίλες.

Αχ βρε πατριωτάκι έτσι είναι κι εδώ  
ποιο συμβούλιο θα μας κυβερνήσει  
Δώσ' ένα προχυ και να μην μιλάς  
πάλι η ίδια κλίκα θα κερδίσει, θα κερδίσει...